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1. Soru
Sınavın genel özellikleri ile ilgili geri bildirimlerinizi yapınız

Değerlendirilen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

- Sınavların 
içeriği, önceki 
sınav 
sistemlerine 
göre daha 
adildir

0 0 0 0 1 
(%7.69) 0 1 

(%7.69) 0 1 
(%7.69)

10 
(%76.92)

- Sözlü 
sınavlara göre 
daha geniş bir 
bilgi dağılımına 
sahip olmamı 
gerektiriyor

3 
(%23.08) 0 1 

(%7.69) 0 3 
(%23.08)

1 
(%7.69)

1 
(%7.69) 0 0 4 

(%30.77)

- Önceki sınav 
sistemlerine 
göre daha 
objektif 
değerlendiriliyor

0 0 0 0 0 1 
(%7.69) 0 0 2 

(%15.38)
10 
(%76.92)



Değerlendirilen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

- Diğer sınav 
sistemlerine 
göre daha 
stresli geçiyor

1 
(%7.69) 0 1 

(%7.69)
1 
(%7.69)

1 
(%7.69)

1 
(%7.69)

1 
(%7.69) 0 1 

(%7.69)
6 
(%46.15)

- Kurgulanan 
olguda eksik 
olduğum 
kısımları fark 
etmemde 
yardımcı oluyor

2 
(%15.38) 0 0 0 2 

(%15.38)
2 
(%15.38)

2 
(%15.38)

1 
(%7.69)

1 
(%7.69)

3 
(%23.08)

- Öğrencilerin 
klinik 
becerilerini 
değerlendirmek 
için uygun bir 
tekniktir

1 
(%8.33)

1 
(%8.33)

1 
(%8.33) 0 0 0 2 

(%16.67)
1 
(%8.33)

1 
(%8.33)

5 
(%41.67)

- Kurgulanan 
her vakanın 
özgün birer 
vaka olduğunu 
hissettim

2 
(%15.38) 0 0 0 2 

(%15.38) 0 1 
(%7.69)

1 
(%7.69)

4 
(%30.77)

3 
(%23.08)

- Öğrendiğim 
bilgilerin 
tamamını 
kapsar nitelikte 
idi

1 
(%7.69)

2 
(%15.38) 0 0 1 

(%7.69) 0 0 2 
(%15.38)

1 
(%7.69)

6 
(%46.15)

2. Soru
Sınavın teknik özellikleri ile ilgili geri bildirimlerinizi yapınız

Değerlendirilen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

- Sınav, bize söylenen 
başlama saatinde 
başladı

2 
(%15.38) 0 1 

(%7.69) 0 0 0 0 0 1 
(%7.69)

9 
(%69.23)

- Sınav öncesinde 
açıklanan yönergeler 
açık ve anlaşılırdı

2 
(%15.38) 0 0 0 1 

(%7.69)
1 
(%7.69) 0 2 

(%15.38)
2 
(%15.38)

5 
(%38.46)

- Sınav ortamı 
dikkatimi dağıtmayan 
ve sınava 
odaklanmamı 
sağlayacak şekilde 
düzenlenmişti  

2 
(%15.38) 0 0 0 0 0 0 2 

(%15.38)
1 
(%7.69)

8 
(%61.54)



Değerlendirilen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

- Sınava girmek için 
beklenilen, bekleme 
odasındaki 
gürültü/kargaşa, 
sınava girinceye 
kadar tüm dikkatimi 
dağıtarak sınava 
odaklanmamı 
zorlaştırdı

8 
(%61.54) 0 0 1 

(%7.69) 0 1 
(%7.69)

1 
(%7.69) 0 1 

(%7.69)
1 
(%7.69)

3. Soru
Sınavdaki simüle hastalar ile ilgili geri bildirimlerinizi yapınız

Değerlendirilen 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

- Simüle hastaların 
kurgulanan olguya 
hakim olduğunu 
düşünüyorum

2 
(%15.38) 0 0 0 1 

(%7.69)
2 
(%15.38)

3 
(%23.08) 0 0 5 

(%38.46)

- Simüle hastalar, 
dikkatimi dağıtarak 
stres seviyemi 
yükselterek düşük not 
almama neden oldu

6 
(%46.15) 0 2 

(%15.38) 0 1 
(%7.69)

1 
(%7.69)

1 
(%7.69)

1 
(%7.69) 0 1 

(%7.69)

- Simüle hastaların 
sağlık personeli gibi 
konuya daha hakim 
kişilerden oluşması 
halinde, hali hazırda 
kullanılan simüle 
hastalardan daha iyi 
anamnez alacağımı 
düşünüyorum

2 
(%15.38) 0 1 

(%7.69) 0 1 
(%7.69) 0 1 

(%7.69)
3 
(%23.08)

1 
(%7.69)

4 
(%30.77)

4. Soru
Sınav ile ilgili yorumlarınızı yazınız

Yorum yapan kullanıcı sayısı

10

1) hasta başı sınava kıyasla daha verimli fakat sisteme yabancılık yaşamamak için sınav öncesi benzer bir 
uygulama ile pratik yapmamız bizim açımızdan daha olumlu olabilirdi. alıştığımız sınav düzeninden farklı 
fakat daha verimli olduğunu düşünüyorum teşekkür ederim

2) tıp fakültesi 5.sınıf öğrencisi olarak bu sistemin 4.sınıftan beri yapılması kendi adıma daha iyi olurdu 



diye düşünüyorum . nesnellik açısından oldukça güzel ve adil bir sınav . sınav süresi 7 dakikanın az 
olduğunu düşünüyorum.

3) hasta başı sınavlara oranla daha az stresli herkese aynı vaka geldiği için adil günlük pratikte 
karsılaşabileceğimiz vakalar olduğu için eğitici bir sınav şekli.

4) sözlü sınava göre stres dahaaz daha objektif ve 5 yıllık bilgi birikimi ve hekimlik becerisini 
kullanabileceğimiz bir sınavdı ancak ilk kez olduğu için biraz heyecanlıydık bence güzel bir sistem olmuş 
ancak tüm stajlara uygun bir sınav olup olmadığıkonusunda şüpheliyim;)

5) sınav beklediğimden daha rahat ve daha ögretici oldu. kendimi tam klinik ortamında hissettiğim çin 
başarılı bir uygulama bence.tek problem ilk tecrübem oldugu için sınav öncesi sters orsnım biraz daha 
fazlaydı.

6) ilk uygulanan grup biz olduğumuz ve daha öncesinde böyle bir sınava girmedğimiz için sınav sistemi 
gayet düzgün anlatılmasına rağmen ne yapacağımızı şaşırdık. Bu sistemin sadece sınavlarda değil 
öğretmek amacıyla da kullanılırsa çok daha az stres oluşturacağını düşünüyorum.

7) sınav herkes için adil oldu ilk deneyimimdi heyecan vardı. sınav süresi kısa gibi geldi. Vaktin azaldığını 
görüp heyecanlanıyorum. aklıma gelen sorular ve tanılar uçup gidiyor

8) çok stres yaptım,normalden daha fazla heyecanlandım panikledim çünkü zamanı ayarlayamadım.ilk kez 
yapılması stresimi daha da arttırdı ,bildiğim yaklaşımları uygulayamadım.anamnez ve muayeneden sonra 
vakit kalmayınca panik seviyem daha da arttı.benmim için çok kötü bir sistemdi ama alışılıesa çok iyi 
işleyebilecek sistem çünkü herkes adil bir sistemle sorgulanıyor ki bu çok önemli.

9) Sınav süresinin daha uzun olması gerekmekte ve bekleme süresi çok fazla .

10) istemiş olduğum lab. değerlerini göremediğim için hastamda koyduğum tanılarda eksikik olduğunu 
hissettim örneğin kan gazı isteyemedim sonucu göremedim


